

云南鲁甸地震受灾群众安置基本实现“五有”

有饭吃、有水喝、有衣穿、有临时安全住所、有可以看病之所

“我们一家人一顶帐篷,吃饭是大锅饭,还发了矿泉水、方便面和糕点,看病可以去医疗点。”在鲁甸县龙头山镇灰街子安置点,村民唐天虎对记者说。

记者11日在灾区采访获悉,目前受灾群众生活保障基本实现“五有”,即有饭吃、有水喝、有衣穿、有临时安全住所、有可以看病之所,同时仍有一些偏远村寨救灾物资紧缺。

“目前,调运到灾区的救灾物资基本充足。”云南省民政厅厅长段丽元说,地震发生后,民政部门迅速启动救灾物资调运机制,采取部队车辆运输、部队官兵搬运、警车开道、专人护送的方式,源源不断向灾区调运救灾物资。截至10日,已有71743顶帐篷、1万盏应急灯、1200件彩条布、3.95万床棉被、6.6万件大衣、2.5万套衣服、2万套折叠床、1万条睡袋等物资运抵灾区。

灾区采取直升机空投、组织部队官兵和志愿者搬运、摩托车分段倒运、人背马驮等方法,尽快把救灾物资送达受灾村组。截至10日,地震灾区累计发放帐篷42732顶、衣服7.9万件(套)、折叠床1.5万张、大米700余吨、矿泉水13万多件,实现了地震烈度9度、8度范围内受灾人口救灾物资全覆盖。

“现在重点是调整结构、查缺补漏,根据各个村社物资需求情况,有针对性地调运发放物资,需要什么就运什么。”云南省民政厅救灾处处长白涌介绍,受交通不便等因素影响,目前一些偏远村寨救灾物资仍然紧缺,存在一顶帐篷住十多个人、食物和矿泉水缺乏的情况,这个问题正在想方设法解决。

截至10日17时,地震造成22.97万人紧急转移安置,通过集中安置的方式安置11.66万人,分散安置11.31

万人。目前,灾区设立集中安置点342个,实行社区化管理,配套设立了社区工作站、医务室、警务室。

云南省抗震救灾指挥部研究决定,对紧急转移安置人员按照每人每天25元发放10天应急生活补助,按照每人每天15元发放3个月过渡安置补助,对遇难者家属按照每名遇难者2万元发放抚恤金。目前正在陆续发放。

云南省卫生厅副厅长徐和平介绍,地震发生后,国家卫计委、云南省卫生厅及重庆、四川等地派出大批医疗专家支援地震灾区,包括骨科、胸外科、颅脑外科,还有心理干预等领域的专家,灾区所需要的医疗专家力量有保障。目前,有25名伤员转到昆明医治,32名伤员转到四川宜宾,还有800多名伤员在灾区市县医院接受治疗,部分伤员已经治愈出院。

龙头山镇灰街子安置点是地震灾区最大的集中安置点,安置数千受灾群众。记者看到,安置点设立了医疗点、防疫点、治安点、消防点,还有电信运营商提供充电、免费电话和寻亲等服务。安置点实行集中做饭,蔬菜有白菜、包菜、土豆、红萝卜等,还有肉吃。治安点执勤民警介绍,截至10日,安置点未发生一起治安或刑事案件。

会泽县纸厂乡江边村是个重灾村,地震造成村里12人死亡,96%的房屋倒塌或损坏。记者在村里采访时看到,受灾群众都已住上帐篷。村民冷金芬说:“政府还发了大米、油、方便面和矿泉水,现在临时生活没什么困难。”

11日上午,龙泉村大字塘组的10多名村民来到龙头山镇,希望政府将他们转移到镇上安置。村民彭健说,村里40多户房子垮了,现在已搭了15顶帐篷,村民担心住在山上不安全。

■相关新闻

营救受灾群众 被落石击中头部牺牲 谢樵被批准为烈士



谢樵生前在救援途中的照片

12日,谢樵同志追悼大会在昆明市殡仪馆举行。11日,谢樵已被批准为烈士并被授予献身国防金质纪念章、追记一等功。

1990年出生的谢樵是福建省宁德县人,2008年12月入伍,2011年7月入党,生前系云南省公安边防总队医院中医科卫生员、武警中士。

追悼大会上,云南省公安边防总队副队长陈永福介绍了谢樵的事迹。8月3日16时30分,昭通市鲁甸县发生6.5级地震,谢樵主动请

缨加入云南省公安边防总队抗震救援队,赴灾区参加抗震救援。4日13时,在营救受灾群众时,他不顾个人安危,跳入激流涌动的堰塞湖,不幸被落石击中头部失踪,后壮烈牺牲,年仅24岁。

谢樵出生于农村家庭,艰苦的成长经历磨炼了他坚毅善良的品质。

入伍后他毅然向组织提出要到条件最艰苦的怒江支队去锻炼,并迅速成长为军事和业务标兵。

2010年,在组织培养和自身努力下考入公安边防部队昆明士官学校。

2012年,以2次获评优秀学员、所有科目全优的成绩分配到总队医院,担任卫生员。

工作中,他勤于钻研,归纳了“穴位识别抓药法”、“相似植物药性速记法”、“抓药180秒标准”等经验做法,先后采集中草药300多种100余吨,为病人抓配药达16000余份,实现零差错、零投诉;由于他像亲人般热情服务每一名前来就诊的群众,被群众亲切地称呼为“边防好卫生员”。



11日,在云南省鲁甸县龙头山镇龙泉村,王镜阳的妈妈杨绍艳在龙头山镇安置点的帐篷内帮孩子穿上外衣,准备带她出门去玩。

港3500只鸡暴死 排除禽流感

“发鸡瘟”病毒快速测试结果呈阴性反应 并非染病

香港元朗新田一个鸡场过千只鸡死亡,香港渔农自然护理署(渔护署)初步化验显示,死鸡并无感染禽流感。渔护署人员11日再到上周发生鸡只异常死亡的鸡场调查。经仔细核算,事件中死亡的鸡只至今累计约有3500只。

疑与鸡场停电有关

怀疑发生疫情的鸡场,位于香港元朗新田麒麟山一个养殖嘉美鸡(香港一肉鸡品牌)的鸡场,9日起突然传出疫情,当日晚间有1350只30日大的鸡只死亡。

嘉美鸡公司董事郑展强证实,该鸡场是其中一个嘉美鸡养殖场,养有一万多只活鸡。死亡的主要是30日大的鸡只,并未长成而足够推出市场销售。郑展强表示,场内所有鸡只都有接种渔护署要求的所有疫苗。鸡场会加强消毒和清洁工作,包括每日消毒二至三次。

郑展强相信,死鸡与停电有关,在上周三晚至翌日早上8时期间,鸡场因为暴雨而停电,抽气系统停止运作,估计鸡只因为场内环境过于闷热,导致免疫力减弱,容易染病,引致上周五下午开始陆续死亡。他表示仍需等候渔护署的化验结果,才知道死因。

暂时排除“发鸡瘟”

新界养鸡同业会副监事长李良骥估

计,该批鸡只很大机会感染“新城病”死亡,俗称“发鸡瘟”,过往香港曾有大规模暴发。他解释,“新城病”有疫苗可以预防,为免出事损失惨重,香港所有鸡农都会为鸡只接种疫苗。

11日,香港渔护署人员身穿防护服,来到事发鸡场视察场内环境卫生,检查通风系统,以及了解鸡只注射疫苗的情况,并抽取更多样本作化验。初步化验显示鸡只并无感染禽流感病毒。

死亡鸡只是否染上“新城病”,渔护署表示,通过在较早前和11日抽取的样本均已进行“新城病”病毒快速测试,结果呈阴性反应,并非染病。然而结果须以病毒分离测试再核实,该测试现正在进行中。渔护署人员也会进一步化验样本和剖验死鸡,以确定鸡只死亡的原因。

渔护署人员11日开始巡查全港的鸡场。已巡查的14个鸡场,全部没有出现异常情况。渔护署人员会继续巡查其余的鸡场。

(本版稿件据新华社)

枣庄婚宴 开元经典

枣庄开元凤鸣山庄对婚宴实行持续性开发,主打高端婚宴市场,努力成为枣庄市最高端、规模最大、最具品牌影响力的婚宴接待酒店。草坪婚礼、空中婚礼、泳池婚礼等各式特色婚礼,让新人们在酒店度过一个难忘的婚礼盛典。

枣庄开元凤鸣山庄婚宴不仅场面盛大,新颖的菜肴、服务也深得各位宾客的称赞,逐步树立了“枣庄婚宴、开元经

典”的品牌。酒店制订了多套不同价位不同风格的菜肴供客人选择,988元/桌起价满足不同层级的宾客需求;营造浓郁的婚庆氛围,温馨暖心的婚房,让浪漫一再升华。酒店还推出大巴车接送等婚宴一条龙服务,极大地方便了结婚客人。开元凤鸣山庄还推出极具人性化的全程管家式跟踪服务,周全考虑每处细节,时时满足各种需要,更贴心于广大宾客。

枣庄市模特艺术家协会 关于组建中老年模特表演队通知

枣庄市模特艺术家协会是隶属枣庄市文联的社会团体,该协会自成立以来,在市文联的指导下,得到了各级各部门的支持和帮助,为枣庄模特事业的发展 and 提升做了大量卓有成效的工作。曾先后派会员参加“世界大学生运动会开幕式”演出,“中国枣庄旅游形象宣传片”的拍摄,“中国非物质文化遗产博览会”形象大使并助阵“中国(枣庄)针织文化衫交易会”等大型公益活动。

为了进一步响应市文联的号召:大力开展社会公益活动、丰富百姓文化生

活、不断壮大模特队伍,经市文联同意,决定组建枣庄市模特艺术家协会中老年模特表演队,以丰富老年人的精神生活,营造积极向上的文化氛围。

招收对象:凡年龄在40岁以上,身高168厘米以上,身心健康的女性均可报名参加培训。条件优秀、成绩突出者可申请加入“枣庄市模特艺术家协会”。

报名地址:市中区文化路财富大厦西側向南100米建校院内枣庄市模特艺术学校

电话:0632-3336016